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  .نماييد تعيين را شده داده نشان سازه آزادي درجه هاي -1 تمرين

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(
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  .نماييد تعيين را شده داده نشان سازه آزادي درجه هاي -2 تمرين

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(

-2 تمرين پاسخ
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  .نماييد تعيين را شده داده نشان سازه آزادي درجه هاي -3 تمرين

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(

11-3 تمرين پاسخ
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  .نماييد تعيين را شده داده نشان سازه آزادي درجه هاي -4 تمرين

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(

7-4 تمرين پاسخ
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.نماييد تعيين را داده نشان سازه اعضاي از يك هر      مقدار -5 تمرين

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(
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.ماييدن تعيين تحليلي روش به را داده نشان سازه اعضاي از يك هر      مقدار -6 تمرين

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(
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-6 تمرين پاسخ
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  .نماييد رسم را شده داده نشان قاب در خمشي لنگر و برشي نيروي محوري، نيروي نمودار -7 تمرين

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(
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-7 تمرين پاسخ

2
( ) ( ) ( )
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: 0 2 10 1.325 10 2.88 , 1.325 10 , 1.515 10

20 10 10
x x x

x
BC x M x x V x P≤ ≤ = − + − = − + = −

( ) ( ) ( ): 4 0 3.22 , 3.22 , 7.16x x xED x M x V ton P ton≥ ≥ = − = = −

2
( ) ( ) ( )

3 10 3 10 10
: 2 10 0 1.826 10 12.88 , 1.826 10 , 1.682 10

20 10 10
x x xDC x M x x V x P x≥ ≥ = − + − = − = −

( ) ( ) ( ): 0 4 0.72 , 0.72 , 5.49x x xAB x M x V ton P ton≤ ≤ = − = − = −

ETABS File Name: 07-Homework-7.EDB
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  .نماييد رسم را شده داده نشان تير در خمشي لنگر و برشي نيروي نمودار -8 تمرين

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(
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-8 تمرين پاسخ

ETABS File Name: 07-Homework-8.EDB

( ) ( ): 0 2 11.52 7.4 , 11.52x xBO x M x V ton≤ ≤ = − =

( ) ( ): 2 0 8.48 1.33 , 8.48x xCO x M x V ton≥ ≥ = − = −

( ) ( ): 0 5 2.22 3.7 , 2.22x xAB x M x V ton≤ ≤ = − + = −
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.نماييد محاسبه را فنر در شده ايجاد نيروي مقدار شده داده نشان سازه در -9 تمرين

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(

2200 .

50 /

2

10

2 /

s

EI ton m

k ton m

m

P ton

ton mω

=
=
=
=
=

l

-9 تمرين پاسخ

ETABS File Name: 07-Homework-9.EDB
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 دارمق تعيين است مطلوب .دارد حركت قائم راستاي در سانتيمتر 10 اندازه به C تكيه گاه شده داده نشان سازه در -10 تمرين

.فنر در شده ايجاد نيروي

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(
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-10 تمرين پاسخ

ETABS File Name: 07-Homework-10.EDB
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  .نماييد رسم را شده داده نشان تير در خمشي لنگر و برشي نيروي نمودار-11 تمرين

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(

2200 .EI ton m=

ETABS File Name: 07-Homework-11.EDB

-11 تمرين پاسخ
2

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

2
( ) ( )

( ) ( )

: 0 4 3 4.918 1.5 4.918

: 0 3 2.385 2.385 4.328

: 0 2 2.615 2.615 2.827

: 2.5 0 6 8.536 3 8.536 5

: 1 0 2 2 3

x x

x x

x x

x x

x x

AB x V x M x x

BO x V ton M x

OC x V ton M x

DC x V x M x x

ED x V ton M x

≤ ≤ = − + = − +
≤ ≤ = = −
≤ ≤ = − = − +
≥ ≥ = − = − + −
≥ ≥ = = − −

A
C

D

2 ton
6 /ton m

B

2I

5 ton3 /ton m

3 .ton m
2I I I

4 m 3m 2.5 m 1m2 m

EO



13

  .نماييد رسم را شده داده نشان تير در خمشي لنگر و برشي نيروي نمودار-12 تمرين

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(

2200 .EI ton m=

ETABS File Name: 07-Homework-12.EDB

2-12 تمرين پاسخ
( ) ( )
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 نيز C تكيه گاه همچنين .دارد دوران ساعتگرد جهت در راديان 0.005 اندازه به A تكيه گاه شده داده نشان تير در-13 تمرين

 را شده داده نشان تير در خمشي لنگر و برشي نيروي نموداراست مطلوب .مي كند نشست قائم راستاي در سانتيمتر 2 اندازه به

  .نماييد رسم

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(

2200 .EI ton m=

ETABS File Name: 07-Homework-13.EDB

-13 تمرين پاسخ
1 ( ) ( )

1 ( ) ( )

2 ( ) ( )

2 ( ) ( )

2
( ) ( )

0 3 7.06 7.06 9.23
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4 0 9 17.58 4.5 17.58 9.1

3 0

x x

x x

x x

x x

x x

AO x V ton M x

O B x V ton M x

BO x V ton M x

O C x V ton M x

DC x V x M x x

ED x V

≤ ≤ = = −
≤ ≤ = − = − +
≤ ≤ = = −
≤ ≤ = − = − +
≥ ≥ = − = − + −
≥ ≥ ( ) ( )4.55 4.55 4.55x xton M x= = − +

A
C DB

I

9 /ton m2 .ton m

1.2I1.5I I

3 m

E

20 ton

2 m 4 m2 m 3 m

35 10 rad
Aθ

−= ×

2C cmΔ =
2 m

20 ton

1O 2O



15

 رلنگ و برشي نيروي محوري، نيروي نمودار -14 تمرين

  .نماييد رسم را شده داده نشان قاب در خمشي

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(

2200 .EI ton m=

ETABS File Name: 07-Homework-14.EDB

-14 تمرين پاسخ
1 ( ) ( ) ( )

1 ( ) ( ) ( )

2
( ) ( ) ( )

2
( ) ( ) ( )

0 2.5 1.92 1.74 1.74 2.04

0 1.5 1.92 2.26 2.26 2.31

0 3 2.26 2 1.92 1.92 1.08

4 0 4.18 2 3.73 3.73 2
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 رلنگ و برشي نيروي محوري، نيروي نمودار -15 تمرين

  .نماييد رسم را شده داده نشان قاب در خمشي

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(

2200 .EI ton m=

ETABS File Name: 07-Homework-15.EDB

-15 تمرين پاسخ
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 و برشي نيروي محوري، نيروي نمودار -16 تمرين

  .نماييد رسم را شده داده نشان قاب در خمشي لنگر

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(

2200 .EI ton m=
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ETABS File Name: 07-Homework-16.EDB

-16 تمرين پاسخ

( ) ( ) ( )

2
( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

0 5 5.128 25.65 5.128 9

0 6 2.5 10.28 5 10.28 11.3

2 10 0 4.48 4.48 22.28

x x x

x x x

x x x

AB x M x V ton P ton

BC x M x x V x P ton
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≤ ≤ = − = = −
≤ ≤ = − + = − + = −

≥ ≥ = = = −
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 و برشي نيروي محوري، نيروي نمودار -17 تمرين

  .نماييد رسم را شده داده نشان قاب در خمشي لنگر

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(

2200 .EI ton m=

ETABS File Name: 07-Homework-17.EDB

-17 تمرين پاسخ
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( ) ( ) ( )

: 0 2.5 4.26 4.26 12.38

: 0 2.5 5.74 10.65 5.74 12.38

: 0 5 1.5 6.46 3.7 3 6.46 12.02

: 4 2 0 2.46 5 2.46 14.

x x x
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x x x
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BC x M x x V x P ton
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≤ ≤ = = = −
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≤ ≤ = − + − = − + = −

≥ ≥ = − + = − = − 54 ton
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  .نماييد رسم را شده داده نشان قاب در خمشي لنگر و برشي نيروي محوري، نيروي نمودار -18 تمرين

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(

2200 .EI ton m=
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ETABS File Name: 07-Homework-18.EDB

-18 تمرين پاسخ

( ) ( ) ( )

2
( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

0 4 7.45 9.8 7.45 14.17

0 6 2.5 14.17 20 5 14.17 9.45

0 4 9.45 12.81 9.45 15.83

x x x

x x x

x x x

AB x M x V ton P ton

BD x M x x V x P ton

ED x M x V ton P ton

≤ ≤ = − + = − = −
≤ ≤ = − + − = − + = −
≤ ≤ = − + = = −

20

 و برشي نيروي محوري، نيروي نمودار -19 تمرين

  .نماييد رسم را شده داده نشان قاب در خمشي لنگر

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(

2200 .EI ton m=
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ETABS File Name: 07-Homework-19.EDB

-19 تمرين پاسخ

( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

2
( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

: 0 4 1.65 1.06 1.65 29.21

: 0 4 3.15 5.34 3.15 30.79

: 0 6 3 17.49 15.19 6 17.49 4.46

: 0 3 6.61 9.65 6.61 1

x x x

x x x

x x x

x x x

AB x M x V ton P ton

FE x M x V ton P ton

BE x M x x V x P ton

BC x M x V ton P

≤ ≤ = − + = − = −
≤ ≤ = − = = −
≤ ≤ = − + − = − + =
≤ ≤ = − + = − = −

( ) ( ) ( )

2
( ) ( ) ( )

1.72

: 0 3 7.61 10.98 7.61 12.28

: 0 6 2 11.72 10.19 4 11.72 7.61
x x x

x x x

ton

ED x M x V ton P ton

CD x M x x V x P ton

≤ ≤ = − = = −
≤ ≤ = − + − = − + = −
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 و برشي نيروي محوري، نيروي نمودار -20 تمرين

  .نماييد رسم را شده داده نشان قاب در خمشي لنگر

Slope-Deflection( افت-شيب روش Method(

2200 .EI ton m=

ETABS File Name: 07-Homework-20.EDB

-20 تمرين پاسخ
( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

2
( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

: 0 4 2.09 1.27 2.09 12.6

: 0 6 5.09 11.53 5.09 10.4

: 0 6 9.29 12.63 2 9.29 0.1

: 0 2.5 5.4 20.51 5.4 5.09

x x x

x x x

x x x

x x x

AB x M x V ton P ton

GF x M x V ton P ton

BE x M x x V x P ton

EO x M x V ton P t

≤ ≤ = − + = − = −
≤ ≤ = − = = −
≤ ≤ = − + − = − + =
≤ ≤ = − + = − = −

( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

2
( ) ( ) ( )

: 0 2.5 10.4 7.01 10.4 5.09

: 0 3 3.19 5.54 3.19 3.31

: 0 3 5.19 13.41 5.19 2.69

: 0 6 0.5 3.31 4.02 3.31

x x x

x x x

x x x

x x x

on

OF x M x V ton P ton

BC x M x V ton P ton

ED x M x V ton P ton

CD x M x x V x P

≤ ≤ = − + = − = −
≤ ≤ = − + = − = −
≤ ≤ = − = = −
≤ ≤ = − + − = − + = 5.19 ton−
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